
n Rýchle zhotovenie celej skladby do 5 dní
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n Odskúšaný na extrémne klimatické zaťaženie

Balkónový systém PCI Klasik
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Odkvapový systém CELOX – DRIP

Balkónový systém PCI Klasik

1 Podklad – Železobetónová doska
2 Adhézny mostík – PCI Pericem® Grund
3 Spádový cementový poter – PCI Pericem® EBF Special
4 Penetrácia – PCI Gisogrund® PGM
5 Samolepiaca butylkaučuková páska – PCI Pecitape® Butyl
6 Systémový profil – DRIP s odvodom kondenzátu/vody od spol. CELOX
7 Systémová spojka – DRIP od spol. CELOX
8 Systémový roh – DRIP od spol. CELOX
9 Samolepiaca butylkaučuková páska – PCI Pecitape® Butyl alt. PCI Pecitape® Objekt

10 Stierková rýchlotuhnúca hydroizolácia – PCI Seccoral® 2K Rapid
11 Lepiaca hmota na dlažbu – PCI Pericol® Fluid – trieda C2FE S1
12 Mrazuvzdorná dlažba
13 Cementová škárovacia hmota – PCI Nanofug® Premium 
14 Výplňový profil – DIN-Polyband 08 a pružná výplň škár – PCI Elritan® 140
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Stavebná chémia PCI
Použitie stavebnej chémie PCI od spoločnosti BASF a balkónového profilu DRIP od spoločnosti CELOX zaručuje maximálnu rýchlosť pri zhotovovaní systémových 
vrstiev a dlhú životnosť celkového riešenia. Systémovú skladbu je možné zhotoviť do 5 dní bez porušenia technologického postupu. Skúsenosti s realizáciami 
opráv pribudli a najnovšie informácie od odborných firiem len potvrdzujú, že použitie stavebnej chémie PCI s profilmi CELOX predlžujú životnosť konštrukcie  
v maximálnej miere. Dokonca až tak, že sa približujú životnosti zatepľovacieho systému. Výhodou je tiež celkový estetický vzhľad, ktorý sa nemení. 

Predĺžená životnosť balkónového systému voči bežným riešeniam je daná samotnou skladbou vrstiev. Sú použité kvalitné materiály so špecifickými vlastnosťa-
mi. Predpokladom na splnenie podmienky dlhšej životnosti je aj certifikát, ktorý bol vydaný na základe posúdenia simulovaných klimatických zmien s následným 
statickým zaťažením na jednotlivé vrstvy systému. Systém bol zaťažený 150 cyklami v teplotnom rozmedzí od -20° C do +80° C počas 8 týždňov. Z estetického ani 
funkčného hľadiska systém neutrpel a bol plne funkčný a bez závad.

Certifikované riešenie
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